

ПРИГЛАШЕНИЕ К ПОДАЧЕ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

Программный Офис:	Отдел по связям с общественностью
Название финансирования:	Организация конференции для преподавателей английского языка Центральной Азии 2014 (КПАЯЦА)
Тип финансирования:	Грант или кооперативный договор
Крайний срок подачи заявок:	23 августа, 2013

I. ОПИСАНИЕ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Посольство США в Душанбе объявляет о приеме заявок на получение финансирования для организации и проведения 9-ой конференции преподавателей английского языка Центральной Азии в Душанбе, Таджикистане летом 2014 года. Цель проекта – пригласить ключевых профессионалов из числа преподавателей английского языка из Центрально-Азиатских республик и соседних стран для участия в двухдневном мероприятии по профессиональному развитию, способствующему обмену идеями и формированию экспертных знаний. Заявка должна содержать предлагаемый график для достижения задач проекта, обоснование институциональной способности организовать региональную конференцию подобного масштаба, а также подробное бюджетное предложение, не превышающее \$105,000.

II. ПРЕДЫСТОРИЯ

Конференция преподавателей английского языка Центральной Азии (КПАЯЦА), организованная региональным офисом английского языка для Центральной Азии Госдепартамента США (РОАЯ) проводилась ежегодно с 2001 по 2008, и еще раз в 2013. КПАЯЦА ежегодно предоставляет возможности для профессионального развития учителей с тем, чтобы они обменивались передовым опытом, создавали сети, а также сотрудничали, преодолевая границы, так чтобы учителя и инструкторы могли узнать все самое лучшее от тех, кто работает в аналогичной образовательной среде и сталкивается с аналогичными программными трудностями.

Данная конференция является популярным и эффективным региональным инструментом для профессионального развития английского языка. КПАЯЦА создает потенциал организаций преподавателей и содействует профессионализму в преподавании английского языка, объединяя ключевых игроков из университетов, представителей национальных ассоциаций учителей, участников программ по обмену, спонсируемых Госдепом США (например, TEA, FLEX, Access), а также любителей английского языка, ассистентов, преподающих английский язык, волонтеров корпуса мира, а также других экспертов из Центрально-Азиатского региона для укрепления трансграничного сотрудничества и обмена в сфере преподавания английского языка.

В этом регионе не проводятся никакие другие международные конференции для учителей, и КПАЯЦА создает показательную возможность для взаимодействия в профессионально изолированном регионе. Без мероприятия, подобного КПАЯЦА, существует мало шансов для учителей и инструкторов поделиться историями успеха в методике, а также вдохновиться практикой регионального сообщества. Многие учителя и инструкторы работают в обстановке ограниченных ресурсов и не всегда имеют доступ к материалам, помещениям и текстам. Материалы для преподавания часто устаревшие и низкого качества, особенно в сельских районах. Несмотря на ограниченный доступ к Интернету, учителя испытывают голод в плане профессиональных возможностей, о чем свидетельствует все растущее посещение Вебинаров, а также других инициатив, исходящих из спонсируемых Госдепом США американских центров в регионе. Поездки на мероприятия по преподаванию английского языка за пределами региона трудно координировать, кроме того это за пределами дорого.

Организации по преподаванию английского языка сталкиваются с трудностями при создании и поддержке кадров волонтеров, готовых на постоянной основе предоставлять возможности для профессионального развития учителей в их регионах. В целом, ассоциации по преподаванию английского языка в регионе остаются на разных уровнях потребностей по улучшению в сферах организации, управления, финансирования и общения, и, конечно, они получают огромную пользу от мероприятий, направленных на укрепление ассоциаций учителей во всем регионе. КПАЯЦА предоставляет уникальную платформу, способствуя развитию более сильных и жизнеспособных ассоциаций учителей в регионе.

КПАЯЦА 2013, проведенная в Киргизстане в июне 2013, еще раз подчеркнула важную роль данного мероприятия в плане объединения образователей для обмена идеями, создания потенциала, а также укрепления трансграничного сотрудничества в сфере преподавания английского языка.

Задачи проекта

Цель данного приглашения к подаче предложений – организовать и провести 9-ую Центрально-Азиатскую конференцию по преподаванию английского языка летом 2014. Посольство США в Душанбе приглашает сильные предложения, которые будут опираться на успех КПАЯЦА 2013 и привлекут примерно 200 профессиональных преподавателей английского языка из всех пяти Центрально-Азиатских республик, а также из стран в соседних регионах для участия в двух-дневной конференции в Душанбе, Таджикистане в середине июня 2014.

КПАЯЦА 2014 нацелена на привлечение ведущих преподавателей английского языка, представителей национальных ассоциаций учителей, любителей английского языка, ассистентов, преподающих английский язык, выпускников обменных программ правительства США, а также других экспертов преподавания английского языка из региона для участия в мероприятии по профессиональному развитию, способствуя тем самым обмену идеями и формированию экспертных знаний. Главная цель данной конференции – укрепление существующих организаций по преподаванию английского языка, а также передача участникам знаний и навыков, которые они смогут преумножить, передав их организациям учителей и их филиалам в своих регионах и деревнях. КПАЯЦА 2014 будет организована вокруг конкретной темы преподавания английского языка, которая будет определена посольством США /РОАЯ в координации с получателем финансирования.

КПАЯЦА 2014 должна проводиться в соответствующем помещении в Душанбе с возможностью проживания, питания, кофе-брейков, а также конференц-залом, арендованным на 2-х дневный период. Каждый день будет начинаться с пленарной сессии под председательством специалиста по английскому языку, за которой последуют параллельные сессии по профессиональному развитию. Программа также может включать сессии, посвященные постерам, выставку издателей, лотерею (средства для стипендий для КПАЯЦА 2015), вечернее мероприятие для общения и магазин для обмена материалами среди других видов деятельности, которые будут подготовлены получателем финансирования в тесном сотрудничестве с посольством США /РОАЯ.

Посольство США/РОАЯ планируют привлечь примерно 200 участников, включая, как минимум, 150 учителей английского языка и других ELT профессионалов из пяти Центрально-Азиатских республик со следующей разбивкой:

50 из Таджикистана
25 из Киргизстана
25 из Узбекистана
25 из Туркменистана
25 из Казахстана

Кроме того, КПАЯЦА 2014 будет включать участие приблизительно 25 преподавателей английского языка и представителей национальных ассоциаций учителей из соседних стран (например, Россия, Турция, Индия и т.д.) для того, чтобы предоставить участникам из Центральной Азии шанс познакомиться и установить связи с коллегами из других регионов. Посольство США /РОАЯ также пригласят для участия любителей английского языка из Центральной Азии, ассистентов программы Фулбрайт, преподающих английский язык, из Таджикистана, специалистов по английскому языку, а также сотрудников регионального офиса английского языка.

Масштаб финансирования

Посольство США /РОАЯ и получатель финансирования согласуют совместное участие в разработке и реализации данного проекта. Каждая сторона будет иметь конкретные обязательства и ответственность по условиям данного финансирования. Обязательства и ответственность получателя включают, но не ограничиваются:

- Управлять логистической организацией и проведением конференции. Это включает координацию приезда и другие логистические мероприятия (например, получение необходимых виз, информация перед поездкой, встреча в аэропорту и транспортировка, размещение и питание и т.д.) для участников из Центральной Азии.
- Оказывать поддержку академической организации конференции (например, выбор темы для конференции, составление приглашения к подаче предложений и процедур для отбора участников, выбор профинансированных участников, разработка повестки конференции и т.д.), в тесном сотрудничестве с посольством США /РОАЯ.

- Представить все рабочие планы, графики, распечатанный материал, а также другую информацию, касающуюся академической организации конференции, Посольству США /РОАЯ для утверждения.
- Полностью и постоянно информировать посольство США /РОАЯ о выполнении проекта, любых проблемах или недостатках, а также необходимости и прогрессе корректирующих действий.

Посольство США /РОАЯ будет обеспечивать программный и административный надзор за всем проектом и примет самое активное участие в академической организации конференции. Как было заявлено выше, все решения, касающиеся разработки и реализации программы конференции, будут выполняться в тесной координации с посольством США /РОАЯ.

III. ИНФОРМАЦИЯ О ФИНАНСИРОВАНИИ

Тип финансирования: Грант или кооперативный договор

Примерное общее финансирование: \$105,000

Примерное количество финансирований: 1-2 @ максимум \$105,000

Ожидаемая дата финансирования: По мере доступности фондов, октябрь 2013

Содержание заявки

Кандидаты должны следовать инструкциям, содержащимся в этом документе, а также представить всю необходимую информацию. Полный пакет предложения должен включать следующее:

1. Описание предложения: Описание предложения должно включать следующие три раздела. В заявку могут быть включены только следующие разделы:

a. Заявление интереса

Предложения должны кратко описать интерес кандидата к получению данного финансирования и целям проекта, иметь отношение к описанию проекта и задачам, определенным посольством США /РОАЯ. Заявление должно демонстрировать понимание задач проекта и подчеркивать соответствие предложения кандидата.

в. План по реализации

Предложения должны включать план с указанием дат и задач, четко иллюстрирующим видение кандидата касательно реализации проекта, соответствовать описанию финансирования и задачам, определенным посольством США /РОАЯ. План по реализации должен включать предлагаемую разбивку различных стадий планирования и промежуточных этапов, а также служить руководством в ходе реализации проекта до его завершения. Предлагаемые сроки будут оцениваться на предмет осуществимости и соответствия задачам проекта.

с. Организационные возможности

Предложения должны включать четкое описание опыта кандидата и образование относительно к задачам проекта, определенным посольством США /РОАЯ, а также предлагаемый план по реализации. Предложение должно продемонстрировать, как ресурсы кандидата, его возможности и опыт позволят ему управлять логистической и академической организацией регионального мероприятия подобного масштаба. Приветствуется информация, касающаяся плана кандидата по укомплектованию штата для проекта, а также предыдущий опыт в организации и проведении большой конференции.

- 2. Бюджетное предложение:** В бюджете должна быть указана точная сумма запрашиваемого финансирования, не превышающая \$105,000, выделенных правительством США, а также включать предлагаемую разбивку расходов по бюджетным категориям в прилагаемом образце и соответствовать описанию проекта и задачам, определенным посольством США /РОАЯ.

Вышеуказанные компоненты являются критериями, по которым будут оцениваться все предложения. Посольство США в Душанбе присудит финансирование кандидату, который предложит лучшую цену при технических достоинствах и стоимости.

Подача заявок

Все заявки должны быть представлены до или 23 августа, 2013, 11:59 ночи Душанбинского времени. Заявки, поданные после 11:59 ночи, рассматриваться не будут. Заявки должны быть представлены в электронном виде на следующий электронный адрес: EnglishProgramsDushanbe@state.gov. По вопросам, касающимся требований к заявке, пожалуйста, свяжитесь:

Тахмина Ниязова,

посольство США, отдел по связям с общественностью,
проспект Исмоили Сомони, 109 А, Душанбе, Таджикистан

Тел: (992 37) 229 2316, 229 2000, факс: (992 37) 229 2050

Электронная почта: EnglishProgramsDushanbe@state.gov